



**KEMÉNY FÁBÓL FARAGTÁK.** Furcsa eseményeket sem nélkülöző baleset történt április 4-én reggel a Veres Péter úton. A Repülőtéri HÉV-állomás környékén haladt a

Zsélyi Aladár utca irányába egy BMW a belső sávban. Ott a vezető lefékezett, mivel balra akart kanyarodni, s ekkor a kocsi automatikája letiltott, s a BMW mozgásképtelenné vált. A vezető kitétte a vészvillogót, s a kocsiból kiszállva a benzinkúthoz ment, hogy segítséget kérjen. A belső sávban, azonos irányból egy busz közeledett az álló BMW irányába, mögötte egy építőmunkásokat szállító KIA kisteherautó haladt, amelynek vezetője az előtte lévő busztól nem látott semmit. Az álló autóhoz közeledve a busz vezetője nem fékezett, hanem figyelte a külső sávban haladó autók között egy alkalmas helyet, s lassítás nélkül sávot váltott. A mögötte haladó KIA vezetője ekkor vette észre az álló BMW-t, s mivel sávot váltani a forgalom miatt nem tudott, s féktávolságon belül volt, nekiment az elakadt kocsinak (közben kicsit balra húzta a kormányt. Az ütközésben a kocsiban utazó munkások közül hárman sérültek meg: egyikük lábtörést szenvedett, egy másik a fején, a harmadik pedig a szemén sérült – a háromféle sérüléssel három különböző kórházba szállította őket a mentő. A képen jól látható, hogy a BMW-t „milyen kemény fából faragták” – ami nem mondható el a KIA kisteherautóról.

útvonalon áthaladó VW vezetője azt vette észre, hogy a Batsányi útról elékanyarodik egy Chevrolet Lacetti, amelynek vezetője azt gondolta, hogy ő közlekedik a főútvonalon. A két kocsi összetört, de szerencsére személyi sérülés nem történt.

## Megtévesztő index

Egy Suzuki haladt a Vidám vásár úton április 8-án délután. A Simongát utcánál a vezető jobbra indexelt, mert be akart kanyarodni, de aztán meggondolta magát, s mégse kanyarodott be. A Simongát utca torkolatában viszont ott várakozott kihajtásra egy Toyota, melynek vezetője, miután látta, hogy a Suzuki lekanyarodik, megkezdte a kihatást, és összeütköztek. A Suzuki vezetője és utasa megsérült.

## Lassítás nélkül

A József utcában, az egyirányú szakaszon haladt egy Audi Palota felé április 9-én délután. A Baross utcai kereszteződésnél,

neki balról érkezett egy Lada, amelynek vezetője lassítás nélkül hajtott be a védett útvonalra, s nekiütközött az Audinak. Az ettől irányíthatatlanná vált, s előbb egy villanyoszlop ment neki, majd a 137. szám előtt parkoló Suzuki Swiftnek. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár jelentős.

## Kié az elsőbbség?

Egy Opel Astra próbált a Veres Péter útra balra kanyarodni a Sarjú utcánál lévő HÉV-aluljárón április 11-én délután. A vezető csak a főútvonalra koncentrált, s nem vette észre, hogy szemből, a Nógrádverőce útról egy VW Golf egyenesen szándékozik áthaladni a HÉV alatt. A Veres Péter út közepén a két kocsi összeütközött – személyi sérülés nem történt, a felelősség kérdését a szabálysértési eljárás tisztázza majd.

## Agglomeráció

### Átlógott szembe

Egy Volvo nyergesvontató haladt Kistarcsán, az Ifjúság téren

a 3-as út irányába március 31-én délután. Miközben a vontató a főútra kanyarodott, áttért a szemközti sávba, s ott összeütközött egy Opel Corsa személyautóval, amelyben negyedmillió kár keletkezett.

## Elszökött a vezető

Egy rendszám nélküli Fiat haladt Kerepesen, a Rózsa utcában április 1-jén hajnali 2 órakor. A kocsi előbb egy villanyoszlopnak ütközött, majd az árokba borult. Vezetője eltűnt az éjszakában. A kocsit a rendőrség lefoglalta, ha nem kerül elő a tulajdonosa, akkor talált tárgyként az illetékes önkormányzat értékesítheti.

## Nemzetközi találkozás

Egy Opel Kadett haladt Kistarcsán, a Körösi Csoma utcában április 2-án délelőtt, amikor a Harangvirág utcából egy Toyota hajtott a védett útvonalra, és összeütköztek. Az okozó egy szlovák állampolgár volt, s mivel a biztosítási ügyintézés ilyenkor nemzetközivé terebélyesedik, az autósok rendőrt hívtak az események pontos rögzítése végett.

## Nicsak, egy Skoda...

Egy parkoló Skodát került egy motoros április 5-én délután Mogyoródon, a Dózsa György úton, s a manőver közben nekiütközött a parkoló autónak – a motoros sérüléseivel kórházba került.

## Elsodorta a kislányt

Egy Trabant kombi haladt Kerepesen, a Szabadság úton április 5-én délután, s a kijelölt gyalogátkelőhely közelében elsodort egy kislányt, aki figyelmen kívül kezdte el az átkelést – szerencsére csak könnyű sérüléseket szenvedett.

## Figyelmetlen kihajtás

Egy DAF nyergesvontató kanyarodott ki a csömöri Határ útra a Hyginett kft. telephelyéről április 6-án délután. A nagyméretű szerelvény átlógott a szemközti sávba, ahol egy VW Passat érkezett, amelynek kihajtott a vontatónak. A személyautó utasa könnyű sérüléseket szenvedett.

## Nem tudtak megegyezni

Egy Aprilia motorkerékpár követett egy VW Golfot április 7-én Kerepesen, a Kossuth Lajos utcában, majd a motor hátulról nekiment a lassító személyautónak. A felek a felelősség kérdésében nem tudtak megegyezni, így azt majd a szabálysértési eljárás tisztázza.

## Helytelen sebesség

Egy Opel Vectra haladt Kerepesen, a Szabadság úton Gödöllő irányába április 7-én éjjel. A gyorskanyar miatt a kocsi az úton megcsúszott, s előbb az árokba

# A domboldal zöldje



Ahol a Csömöri út Kisszentmihályon lefut a dombról, a Szlovák úttal találkozáskor egy lámparendszer vezényli a forgalmat. Egy ideje a dombról jövőknél mutató lámpában kiegészítette a zöld, s akik erről jöttek, napokon át

úgy kaptak zöld jelzést, hogy: piros, piros-sárga, semmi. A rendszeresen erre járó autósoknak tehát az, hogy a lámpa a dombról lejövet nézve semmit nem mutatott, azt jelentette, hogy zöld van, mehetnek nyugodtan.

Április 11-én viszont a környéken több órán át nem volt áram, s így minden irányba sötét szemekkel nézett a lámparendszer. A közlekedés rendje ilyenkor a táblák szerint alakul, tehát a Csömöri úton jövőknél elsőbbséget kell adniuk a Szlovák úti forgalomnak. A dombról jövőknél viszont (a korábbi napok tapasztalata alapján) joggal hitték azt a sötét lámpa láttán, hogy nekik van zöld.

Délelőtt 10.30-kor egy Opel Astra érkezett a Csömöri úton a domb irányából, s a vezető megállás nélkül hajtott be a kereszteződésbe. Itt összeütközött egy Cinkota felől érkező Opel Corsával, amely az ütközéstől irányt váltva nekijött egy Citroën Picasso oldalának. A három autó alaposan összetört, személyi sérülés szerencsére nem történt.

Ebédidő után, 13.40-kor egy kék Suzuki érkezett a domb irányából, s megállás nélkül hajtott be a kereszteződésbe. Balról szerencsére nem jött semmi, jobbról viszont egy Ikarus busz érkezett, amely oldalba kapta a Suzukit. Ettől az megpördült, a hátuljával nekiment a szemközti, átkelésre várakozó Volkswagennek, majd az oldalával egy Toyotának csapódott (fenti képeinken). A Toyota vezetője nem értette, hogy a busz miért hajtott be a pirosba, s csak akkor értette meg, mi történt, amikor felvilágosították arról, hogy áramszünet miatt sötét volt minden lámpa...

A közlekedési szakembereknek viszont igen tanulságos lehet, ami itt történt. A jelzőlámpa automatikája úgy van programozva, hogy csak akkor kapcsol ki, ha a piros nem világít. Lám, itt a példa arra, hogy a zöld jelzés hiánya is micsoda galibát okozhat. Az pedig csak a véletlenül múlt, hogy két személyautó haladt át a „zöldön”, s az autók összetörésén túl nem történt komoly sérülés. A domboldalról akár egy betonszállító is érkezhetett volna, amelyik esetleg telibe találhat egy zsúfolt autóbusszal. Akkor aztán lehetett volna osztzkodni, hogy ki a felelős a jelzőlámpák ellenőrzéséért, s hány napig lehet sötét a zöld...

hajtott, majd egy betonhidnak ütközött. A vezető a kalandot szerencsére könnyű sérülésekkel úszta meg.

## Figyelmetlen vezetés

Egy Opel Astra haladt Kerepesen, a Szabadság úton április 10-én este. A vezető feltehetőleg nem követte az út vonalvezetését, s ezért összeütközött egy szemből érkező Opel Corsa személyautóval – személyi sérülés szerencsére nem történt.

## Hátulról bele

Egy Suzuki haladt Kistarcsán, a Szabadság úton április 12-én este, amikor a vezető hátulról be-

lehajtott az előtte forgalmi okok miatt lefékező VW Pólóba – személyi sérülés nem történt.

## Úthibák

Aszfalttörmelékre hajtott Kerepesen, a Mogyoródi úton egy Rover március 31-én. A kocsiban százezres kár keletkezett.

Mogyoródon, a Kerek tó és az Autósmozi közötti útszakaszon szinte már nincs is út, csak kátyú kátyú hátán – egy autós itt 10 km-es sebességgel közlekedett április 9-én, mégis kidurrant a gumija. **Az úthibák miatti kárkért az út kezelője tartozik felelősséggel.**



**AKCIÓS**  
**Lakásriasztó**  
**távfelügyelet!**

Kivonuló szolgálat XVI. ker, Csömör  
Lakossági: 5000 Ft/hó • Üzleti: 7000 Ft/hó  
Havi 5 db ingyenes kivonulás.  
**Tel: 06-20-978-2694**  
**06-20-343-1154**

**Fogorvosi rendelő Cinkotán**

**Teljeskörű fájdalommentes fogászati szakellátás:**

tömések • kerámia betétek • kerámia héjak • igényes fogpótlások  
szájsebészet • gyermekfogászat • ultrahangos fogkőeltávolítás  
dentalhigiéniai szaktanácsadás • fogfehérítés  
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat

Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.  
**Tel: 400-11-67, 06-30-914-52-28**  
**Bp., XVI., Múvezető u. 7.**

**Rendelés: hétfő, szerda, péntek: 14-20-ig kedd,csütörtök: 8-14-ig**  
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:  
dr. Bártfai Eszter fogszakorvos • [www.webmatic.hu/bobdent](http://www.webmatic.hu/bobdent)

**MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!**

- gumikereskedelem, szerelés, javítás
- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

**GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK**



**AUTÓ GYORSSZERVIZ**  
1141 Budapest, Fogarasi út 131.  
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415  
E-mail: [guvillbau@axelero.hu](mailto:guvillbau@axelero.hu)  
Nyitva:  
hétfő-péntek: 7.30-18.00  
szombat: 8.30-14.00